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Notulen Algemene Leden Vergadering maandag 18 november 2024 

 

Aanwezig: Bestuursleden: Emile Slijpen (voorzitter), René de Bruijn (penningmeester), Stefanie Jeukens 
(secretaris), Marco Dieleman (communicatie), Ron van Beek (jeugdzaken) alsmede leden die de 
presentielijst getekend hebben 
 
Opening 

 
De voorzitter opent de vergadering en geeft verheugd aan dat er een historisch hoge opkomst op een 
ALV is. 

 
1. Notulen ALV 20 november 2023 en 11 december 2023 

De notulen van beide data worden kort doorlopen. Een vraag of het quorum tijdens de 2e ALV is 
behaald wordt uit de zaal beantwoord: de 2e ALV was nodig omdat het quorum tijdens de 1e ALV niet 
behaald werd, tijdens de 2e ALV gold geen quorum. 
 
De notulen van beide ALVs worden zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
 

2. 1. Bestuursverslag 2023-2024 
De voorzitter presenteert een verkorte weergave van het bestuursverslag. Aan bod komen: 
seniorenteams, junioren teams, georganiseerde activiteiten, de vereniging en accommodatie & 
materialen. 
 
Naar aanleiding van het onderdeel accommodatie: 

o De voorzitter legt uit dat de nieuwbouw van het Bieslandgebouw volgens het ‘right to challenge’ 
construct zal plaatsvinden. Hierbij bouwt een burgerpartij met overheidsgelden. Het wordt nog 
een grote uitdaging dit voor elkaar te krijgen. 

o Ook stipt de voorzitter aan dat het niet toestaan van alcohol en glas rondom een voetbalveld 
door de KNVB wordt opgelegd. Met name bij seniorenteams vormt de handhaving hiervan een 
uitdaging. De eerste boete bedraagt momenteel Euro 1400,- en de tweede Euro 5000,-. 

o Uit de vergadering wordt gemeld dat ook het rookverbod lastig is te handhaven en komt de 
vraag of vapen wel is toegestaan, of dit onder roken valt? Het lijkt erop dat vapen niet onder 
roken valt; SCJ ziet dit echter wel als niet toegestaan. Rokers/vapers kunnen aangesproken 
worden, confrontaties worden vermeden. 

o De vraag hoeveel kleedkamers er in de nieuwbouw komen? Dat zijn er 2. Waarvan één 
multifunctioneel met individuele cabines. 

o Het aantal ballen dat vanaf veld 4 in de Jeker belandt is erg groot. Vraag of de ballenvanger 
vergroot kan worden. Dit heeft het bestuur al bij de gemeente neergelegd, helaas zit daar geen 
beweging in. Zal wederom gevraagd worden. 

o Uit de zaal komt dat de vereniging te groot geworden is, de vraag dient zich aan: mogen 
bestaande leden lijden onder de aanwas van nieuwe leden? Het is te vol op het sportpark 
waardoor er weinig ruimte is voor trainingen. Ook op de weg eromheen is het vol wat kan leiden 
tot onveilige situaties op de weg.  

 
Naar aanleiding van het onderdeel materialen komen er een aantal vragen: 

o De jongste spelers kunnen nog niet helpen met goaltjes te verplaatsen. Slepen van goaltjes is 
niet goed voor de levensduur. De vraag is of er wieltjes onder de verplaatsbare goaltjes kunnen 
komen zodat deze niet meer gesleept hoeven te worden. 

o Het aanwezige kader wil graag meewerken aan de veiligheid van alle spelers, aangezien het 
laten staan van de goaltjes onveilige situaties kan opleveren tijdens wedstrijden. Het tillen van 
de goaltjes over de hekken is er ook niet goed voor. In het kader van veiligheid vragen zij het 
bestuur om poorten in de hekken maken waar de goaltjes door passen. De voorzitter geeft aan 
dit bij de gemeente neer te leggen. Het bestuur heeft de gemeente eerder verzocht om 
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zogenaamde ‘havens’ te maken in de hekken rondom het veld, dit is niet gedaan door de 
gemeente. 

o De vergadering geeft aan dat fatbikes en andere fietsen op het Sportpark voor gevaarlijke 
situaties zorgen. Fietsen is niet toegestaan op het Sportpark, de geplaatste borden hebben niet 
het gewenste effect. Het voorstel wordt gedaan dat trainers hun spelers aanspreken als zij op 
de fiets naar het veld rijden: fiets in de stalling parkeren of anders naar huis. 

o De vraag wordt gesteld waarom er geen terreinknecht is bij SCJ. Op andere verenigingen zijn 
deze wel actief vanuit sociaal werk. De voorzitter geeft aan dat wij een zondag coördinator 
hebben op die manier. Andere verenigingen zijn ook anders georganiseerd, zo heeft Heugem 
een eigen goede doelen stichting Smile. Een lid geeft aan contact te hebben met Levanto en 
hier navraag te doen. De voorzitter geeft aan dat de begeleiding en toezicht bij mensen die niet 
zelfstandig kunnen werken een uitdaging is voor SCJ. 

 
2. Financieel Jaarverslag 2023-2024 
De penningmeester licht het financieel jaarverslag toe. Aan bod komen de afrekening 2023-24 en 
opvallende zaken in de opbrengsten en kosten. 

o De Stichting Faciliteiten Gebouw is de beheerder van het Sportpark en daarmee ook de kantine. 
Uit de vergadering komt de vraag waarom het eigen vermogen van SFJ zo hoog is? SFJ is 
statutair verplicht om voldoende eigen vermogen te hebben om aangegane verplichtingen te 
kunnen voldoen en investeringen te kunnen doen (o.a. apparatuur, meubilair). De 
penningmeester geeft aan dat het EV van SFJ niet hoger hoeft te worden. 

o In dit boekjaar is een subsidie uit de coronatijd definitief toegewezen. Dit is meegenomen bij 
besluiten rondom uitgaven. 

o De personele kosten zijn gestegen, dit betreft met name het jeugdkader waar meer trainers een 
vrijwilligersvergoeding krijgen. 
Uit de vergadering wordt aangegeven dat er een ongelijke behandeling plaatsvindt van 
jeugdtrainers wat betreft vergoedingen. De penningmeester legt uit dat dit ontstaan is in een 
poging trainingen op te vangen die voorheen door de voetbalschool werden verzorgd. Een 
aantal leden is het er niet mee eens dat dit zo gaat. 
Ook wordt aangegeven dat niet ieder team een training vanuit de club krijgt. Helaas lukt het 
inderdaad niet om voor iedereen trainers te vinden. De grootte van de club wordt weer 
aangehaald. 

o Aangegeven wordt vanuit de zaal dat het bij dit agendapunt gaat om vast te stellen of de cijfers 
kloppen, niet de inhoudelijke beleidsverantwoording. 

 
3. Verslag van de kascommissie 
De kascommissie brengt verslag uit. 

o Opvallend was de stijging van de personeelskosten. 
o Opvallend was de grote post debiteuren. De penningmeester geeft aan dat er eind vorig seizoen 

een behoorlijk aantal betalingen van sponsoren open stond. Inmiddels zijn deze wel allemaal 
binnen, daar is extra werk in gestoken. 

o De schulden zijn behoorlijk afgenomen. Dit was de eerdergenoemde corona subsidie die 
geboekt was als schuld. 

o Hoge kosten algemene post??? 
o De kascommissie geeft het advies een eigen bijdrage voor kleding te overwegen. 

 
Uit de zaal: 

o Een lid van de club van 100 geeft aan dat er onregelmatig om de bijdrage gevraagd wordt. 
o Aangegeven wordt dat de sponsorbedragen te hoog zijn en er onduidelijkheid is over de hoogte 

en vorm van sponsoring. 
Deze zaken liggen bij de sponsorcommissie, deze werkt niet optimaal. 

 
De kascommissie adviseert de ALV aan het bestuur decharge te verlenen voor het financieel 
jaarverslag 2023-2024. 
 
De ALV verleent het bestuur decharge voor het financieel jaarverslag alsmede voor het bestuursverslag 
en het gevoerde beleid. 
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3. Aftreden en herbenoemen bestuursleden 
De statutaire zittingsperiode van de penningmeester zit erop. René de Bruijn treedt af en stelt zich 
onmiddellijk opnieuw verkiesbaar. De ALV benoemt René de Bruijn opnieuw in de functie van 
penningmeester. 
 
De statutaire zittingsperiode van bestuurslid communicatie Marco Dieleman zit erop. René de Bruijn 
treedt af en stelt zich niet meer verkiesbaar. De voorzitter en ALV bedanken Marco Dieleman voor zijn 
inzet als bestuurslid. MD licht toe waarom hij uit het bestuur treedt: om tijd vrij te maken meer 
uitvoerend bezig te zijn voor SCJ door het afleggen van bestuurstaken. 
 
Bestuurslid jeugdzaken heeft aangegeven om persoonlijke redenen uit het bestuur te stappen. Ron van 
Beek treedt af. De voorzitter en ALV bedanken Ron van Beek voor zijn inzet als bestuurslid. 

 
4. Begroting 2024-2025 

De penningmeester licht de begroting toe. Deze wordt vastgesteld. 
 

5. Herijking contributiegrondslag 
De penningmeester geeft aan dat de huidige manier van contributie heffen en verdeling van de gelden 
over de leden, met name tussen recreatieve en prestatieve spelers tot een gevoel van oneerlijkheid 
leiden. Daarom is het tijd voor een herijking. Dit gaat hand in hand met het nieuw te schrijven technisch 
beleidsplan. 
 
Uit de vergadering: 

o Solidariteit wordt anders beleefd, het wordt niet als solidair ervaren als niet iedereen gelijk 
toebedeeld wordt. 

o De kern is eigenlijk: wat wil je als club zijn, hoe wil je het organiseren? 
o Waar we nu staan is een uitvloeisel van slecht technisch beleid, hoe zijn we hier gekomen. Er is 

een groot gevoel van oneerlijkheid onder ouders. 
o Het bestuur wil kijken naar de toekomst, laat dat gebeuren. 
o Het gevoel bestaat dat de club zich richt op de 10% prestatieve teams. 
o Het gevoel dat de club zich voornamelijk op prestatieve teams richt, wordt niet herkend. 
o We hebben niet door hoe goed deze club is. Het feit dat de club zoveel leden heeft, laat zien dat 

het goed gaat. Met alles wat er gezegd wordt, lijkt het niet goed te gaan, maar dat gaat het wel. 
Laten we uitgaan van een positieve sfeer en focussen op de potentie. 

 
De penningmeester geeft aan dat het bestuur in gesprek is met een ervaren financieel persoon om de 
werkgroep contributieheffing te gaan trekken. Anderen die zitting willen nemen in die werkgroep, meldt 
u zich bij de penningmeester. Daar kunnen deze zaken aan bod komen. 
 

De voorzitter last een korte pauze in. 
 
6. Technisch beleidsplan 2025-2029 

De technisch jeugd coördinatoren Daan Alken en Gerben Roetert stellen zich voor. 
Voorgelegd wordt het plan voor tot een nieuw technisch beleidsplan te komen mede onder begeleiding 
van NMC Bright en de KNVB. Het huidige plan is op punten nogal ambitieus geschreven, ook worden 
zaken anders beleefd langs de lijn dan op papier. Onderweg naar het nieuwe plan wordt meegenomen 
wat er leeft in de club door het uitzetten van peilingen. Vanuit de club willen we gaan werken met een 
werkgroep van 7-8 personen opgebouwd uit kaderleden vanuit de junioren, senioren, recreatief en 
prestatief. 
Het plan zal breed zijn en ook meenemen wat de capaciteit van de club is: staf, kader, velden, 
kleedkamers. De club moet leren van wat er mis is gegaan. 
 
Uit de vergadering: 

o Bij andere clubs leeft dat SCJ actief talentvolle spelers rekruteert. De ALV zou moeten 
aangeven dat dit stoppen moet. 

 
Het bestuur geeft aan dat wat haar betreft er geen actieve werving van spelers bij andere club hoort te 
zijn. 
 
De ALV ontvangt het voorstel om op deze wijze tot een breed gedragen plan te komen goed. 
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Uit de vergadering: 

o De binding met de club is essentieel, die ligt bij personen. 
o Bij selectieteams is selectie nodig. Dat is het uitgangspunt. 
o De verantwoordelijkheid waar een kind speelt, ligt bij de ouders. 
o Voorbeeld: een team speelt in de 2e klasse, maar is daar niet goed genoeg voor. Ga je dan 

doorselecteren om het team goed genoeg te maken of zak je een klasse om het team bij elkaar 
te houden. En wie beslist dat? Dit moet duidelijk zijn voor iedereen. 

o Vorig seizoen zijn trainers niet betrokken bij technische discussies, dat moet verbeterd worden. 
(invoering leeftijd coördinatoren is een stap hierin). 

o Het volgen van de KNVB cursus Jeugdvoetbalcoach leidt tot grotere betrokkenheid van 
instromend kader. (TJCs gaan dit coördineren). 

 
Gerben Roetert geeft aan dat hij binnenkort begint aan de KNVB cursus Voetbal Kader Coach, gericht 
op het leren begeleiden van het kader. 
Mark Penders geeft aan klaar te staan om trainers te begeleiden tijdens hun KNVB cursussen. 
 
Aanmeldingen voor de werkgroep technisch beleidsplan kunnen naar de TJCs. 

 
7. Invulling functies en commissies 

Het bestuur geeft aan de hand van het organogram van de vereniging aan dat er een heel aantal 
functies en commissies vacant zijn. Voorgesteld wordt inzichtelijk te maken wat de functies inhouden en 
hoeveel tijd het kost en hiervoor een werkgroep op te richten om inzichtelijk te maken wat nodig is. 
 

8. Ingebrachte agendapunten 
- Kimbria Racket Club verzoekt medewerking om 2 padelbanen te realiseren op veld 6. 

Uit de vergadering: 
o Veld 6 is in gebruik als inloopveld. 
o SCJ heeft dat veld nodig wat betreft capaciteit, we kunnen het niet missen zonder vervanging. 
o SCJ is al jaren huurder van het veld. 
o Mogelijk is veld 5 te vergroten, hier is wel een probleem met de aanvliegroute van vleermuizen. 

 
Het bestuur zal in gesprek gaan met Kimbria Racket Club en deze punten meenemen. 

 
- Verstrekking ranja 

Het bestuur licht het besluit toe. 
Uit de vergadering: 
o Andere clubs vinden het ongastvrij. 
o De kosten zijn niet hoog. 
o Het voorstel om teams bekers in eigen beheer te geven is door het bestuur onterecht niet 

aangenomen. 
o Bij bekers vrijwillig in eigen beheer kan er verschil naar de tegenstander ontstaan van wel en 

geen ranja krijgen, afhankelijk of het SCJ team aan ranja doet. 
 

Het bestuur geeft aan dat het teams niet wil verplichten tot het beheren van bekers, ook het vanuit 
de club verstrekken van bekers is minder simpel als het klinkt (uitdelen en innemen van bekers, wat 
te doen met kwijtgeraakte bekers, administratie). 

 
Tot de ALV in het voorjaar zullen er als pilot kannen ranja verstrekt worden. Teams dienen zelf voor 
bekers te zorgen voor zichzelf en de tegenstanders. De ranja dient door de teams zelf in de 
bestuurskamer opgehaald te worden en de kannen retour gebracht. 

 
Het bestuur merkt op dat er zo verschil kan ontstaan tussen teams en dat er tegenstanders zullen 
zijn die wel of geen ranja krijgen. Deze verantwoordelijkheid wordt door de ALV bij de teams gelegd. 

 
9. Rondvraag en WVTTK 

Geen vragen en punten. 
 
Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 


